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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Παναγία μας δείχνει 
τον δρόμο της αληθινής πορείας για την 
ελευθερία και την αγάπη»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
στον Βόλο, χοροστάτησε χθες ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, στην Ακολουθία της 
Ιεράς Παρακλήσεως προς Τιμήν της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
παρουσία πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιότατος τόνισε πως «η Παναγία έχει πολλά 
προσωνύμια. Και κάλλιστα θα μπορούσε να της αποδοθεί και το προσωνύμιο της 
Μεταμορφώσεως, του Φωτός. Γιατί ποιος αμφιβάλλει ότι πρώτη αυτή έζησε την 
εμπειρία της θεότητας, ότι αυτή πρώτη από όλους τους ανθρώπους έζησε την 
εμπειρία της θεότητας του Ιησού, όταν πήρε το μήνυμα εκεί στον Ευαγγελισμό, 
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όταν παραδόθηκε ελεύθερα στο σχέδιο του θεού. Και έτσι άνοιξε τον δρόμο της 
αληθινής ελευθερίας που δεν είναι άλλος από την ταύτιση του θελήματος του 
ανθρώπου με το θέλημα του Θεού. Και λαμβάνουμε και εμείς μέρος στο Φως του 
Χριστού. Και η Θεία Κοινωνία είναι η Σωτηρία μας. Η Παναγία άνοιξε τον δρόμο 
της ταπείνωσης, που οδηγεί στη μετάνοια και η μετάνοια στη συγχώρεση. Και 
λαμβάνουμε τη χάρη για να μπορούμε να κοινωνούμε την αγάπη του Χριστού. Και 
έτσι η Παναγία γίνεται οδηγός της αρετής, της ταπείνωσης, της ελευθερίας που 
οδηγεί στη αλήθεια της Πίστεώς μας και της εμπιστοσύνης στον αληθινό Θεό».

Ο Ποιμενάρχης  κ. Ιγνάτιος συμπλήρωσε πως «οδεύοντας προς το «Πάσχα του 
Καλοκαιριού» είναι για όλους μας μια παρότρυνση να συνεχίσουμε, ο καθένας με 
τη δύναμή του, την νηστεία, και την ψυχική προετοιμασία, για να συναντήσουμε το 
Φως, να είμαστε άνθρωποι του Φωτός που σημαίνει άνθρωποι της αλήθειας, της 
πνευματικής ελευθερίας και της αγάπης. Αυτό είναι το τέλος. Η Παναγία αγάπησε 
τον ζωντανό Θεό και έγινε η εκλεκτή για να φέρει στον κόσμο τον Ιησού. Και 
άνοιξε τον δρόμο της ουσιαστικής αγάπης για να τον ακολουθήσουμε και εμείς για 
να μπορούμε να κοινωνούμε την ειρήνη και την αγάπη του Χριστού. Όσο και αν 
υπάρχουν οι δυσκολίες της ζωής, υπάρχει η Παναγία που μας δείχνει τον δρόμο 
της αληθινής πορείας για την ελευθερία και την αγάπη».

Ο Σεβασμιότατος αναφέρθηκε στις μανάδες που ο πόλεμος στερεί τα παιδιά τους 
λέγοντας πως «δεν υπάρχει πιο τραγικό γεγονός από αυτό που συμβαίνει σήμερα 
στον κόσμο, όπου υπάρχουν εστίες πολέμου σε πολλά μέρη πάνω στη γη. Και κάθε 
φορά που βλέπουμε τραγικές εικόνες, πονάει η ψυχή μας. Κυρίως όσον αφορά αθώα 
παιδιά, αλλά και η κάθε αθώα ανθρώπινη ύπαρξη, μια ύπαρξη είναι που γίνεται 
θύμα του πολέμου. Βλέπουμε δυστυχώς να υπερισχύουν οι εθνικισμοί, τα 
συμφέροντα, οι αντιπαλότητες, οι διχόνοιες, ενώ, αν εμπλέκονται και οι 
θρησκευτικοί φανατισμοί, τότε τα πράγματα γίνονται ακόμη χειρότερα. Γι’ αυτό 
πάντοτε καλώ σε προσευχή, το ελάχιστο που μπορούμε να κάνουμε, για να βρει ο 
άνθρωπος την ειρήνη».

Μετά το τέλος της Ακολουθίας, πραγματοποιήθηκε στον αύλειο χώρο του Ιερού 
Ναού Μεταμόρφωσης του Σωτήρος πολιτιστική εκδήλωση Λόγου και Μουσικής στο 
πλαίσιο των «Αυγουστιάτικων Παρακλήσεων» που διοργανώνονται από τον 
Πολιτιστικό Φορέα της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού «Μαγνήτων 
Κιβωτός, για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος» με την υποστήριξη του 
Ιδρύματος Δεληγιώργη και του Δήμου Βόλου.

Εκατοντάδες παρευρισκόμενοι μυήθηκαν στο νόημα της πνευματικής πορείας για 
τον Δεκαπενταύγουστο μέσα από τις ομιλίες των συγγραφέων και θεολόγων κ.κ. 
Ηλία Λιαμή και Δημήτρη Καραβασίλη, ενώ στη συνέχεια ψυχαγωγήθηκαν από τις 



υπέροχες μελωδίες διακεκριμένου καλλιτεχνικού σχήματος.

Στη λήξη της πολιτιστικής εκδήλωσης ο Ποιμενάρχης μας κ. Ιγνάτιος εξέφρασε 
τον ενθουσιασμό του για την πολυπληθή παρουσία του κόσμου λέγοντας πως 
«στόχος όλων αυτών των εκδηλώσεων είναι ψάλλουμε, να τραγουδάμε, να 
χαιρόμαστε όλοι μαζί και να ετοιμαζόμαστε για τον Δεκαπενταύγουστο».








